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Quiz names: le taux de change (from version 1)

1. Si1€=0,8% alors 1% =.
(X)) 125¢

1.2€

(© ose

Quelle est la somme en euros dépensée par I'entreprise pour acheter les 1500 dollars de
fournitures ?.

2075€
1875 €
1575€

OEO*

Le taux de change est passé de 1$=1,25€ a 1 $=0,8€, le dollar s'est donc......... par rapport au
l'euro.

apprécié

déprécié

... etl'euros'est ......... par rapport au dollar.
apprécié

déprécié

Pour acheter 1500 $ de fourniture, I'entreprise dépense maintenant.
1500 euros
1875 euros
1200 euros

Choisissez la bonne réponse.

augmente, diminue L'appéciation de la monnaie européenne] |

le prix de nos importations

diminue, augmente ) ) !
mais I:l le prix de nos exportations

OO CCMICOMIO Ok

Choisissez la bonne réponse.

1 importations, 2 exportations, 3 augmentation

1 exportations, 2 importations, 3 augmentation \ I:I
[

1 importations, 2 exportations, 3 diminution /

COE™

1 exportations, 2 importations, 3 diminution
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